

1976年9月28日

第 页 共 页

## 毛毛得真以没有死

化七月九日下午听了《告全世界全国各族人民书》，我怀着沉痛悲思，带有不平之感的十天已经过去。回想起宋江《水浒》联系多次《单刀会》(改《单刀词》)(以下简称《单词》)，我叹毛毛得真以没有死。毛毛得真以没有死，这是一句特大的谎言。列宁曾说指出：“据说，历史喜欢作弄人，喜欢向人们开玩笑。李重贵到了房间，结果却走进了另一房间。”老谋深算的李重贵对仪桂宗，结果却走进了暗藏刺客良医的开刀房。

毛毛得真谁造的呢？是毒蛇吗，不是；是老虎吗，也不是。而是有领导书记彭冲吗，更不是。毛毛得真人都没有这么大的权力。那么，是谁呢？不是别人，就是改《单词》的第一任指挥单国璋和王林太守的。又付毛得真以强。

如果认为我是打着毛毛得真的旗号反党反人民，有求无救。不要紧，只要两位付毛得真的向党中央检举答复我提出的以下问题，(我也想知道答复)，我就瞑目。《单词》写了四题：“热情支持社会主义新生事物，限制资产阶级特权”。向以为是理所当然的接班人之外，《单词》中的第一个问题是：“……发扬成为今天主席有三万多才俊的领导下中华人民共和国的光

装

订  
线

.....”。我们伟大的中国共产党是领袖的党。你德，”有三千多万美元”。多，使劲的。全国政权需要多少资金？你利用资本主义阶级”就在共产党内。”支持派起社支”。请问：党内的资金改善将由谁来领导？三千多万美元”中包括不包括内支资源？如果不能划归内支资源，请问：全国应该清除的内累已引子界对吗？

《4年词》中的第三句话”.....奇同了被他们署名的那一部以实行国家的政权，保和3月1日没有写到立议的道路胜利前进也”。这段文字意味着，从头开始的计划真没好，还要毛泽东思想干什么呢？这段文字月亮意味着，从转向共产主义道路之日起就没有阻力了。请问：没有阻力和阻力最小的将强月什么情况呢？这段文字不但有了“得瑟”，而且起脚”胜利前进”。请问：没有斗争就脚胜利，今后不可以不要阶级斗争吗？不要阶级斗争，是马克思列宁主义思想。

第三句话《4年词》化发展的开端，号召全军全国各族人民，一定要积极向的新党中央的号召，以想得力量、建康无谓的过去要执行决议，不要搞

1976年9月28日

第3页共9页

修正词：要团结，不要分裂；要光明磊落，不要搞阴谋诡计。

你钦佩毛主席讲话，是察觉到党中央担心香港的某些人要改过自新，希望他们不要搞阴谋诡计；不要搞分裂；不要搞阴谋诡计。你引用毛主席这段话，是又觉得他发现的有偏差、林彪和邓小平等一帮人的话在你们的地方吧？你引用毛主席的话，又知道资产阶级在那里，教育人。毛主席说叫了你是知道党内走资本主义道路的路线，就应该指出来吗？如果不指出来，试问：你是否知道走资本主义道路走资本主义？

官僚主义和机会主义是反对社会主义的新老资产阶级分子。

官僚主义和机会主义是反对毛泽东思想的极少数。为了唱红，戏唱直言不讳的把你俩看成大敌、大脚子。如果你俩为了尊师，完全可以去鸡场放风，拿戏院开刀吧？！

19 年 月 日

第 页 共 页

毛主席是伟大的人民的大阳!!

这是一般的木字板，如果什么发言稿，这  
是一份现成的（成表）读心书。

读书声此流经长河挂弦上

王益林

装

订

线